
ATA DA 2 REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL

ESTRADA DE FERRO, DO ANO DE 2022

Ata da 2 Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Estrada de Ferro do ano de 2022

realizada no dia 03 de março de 2022, por videoconferência pela plataforma Zoom e gravada,

presidida pelo Vice Coordenador Severo Martins Neiva, Coordenador de Unidade Regional de

Saúde Estrada de Ferro. 01 - Abertura: Severo dá-se inicio a reunião as 08:50 horas justificando a

não participação do Coordenador da CIR, agradecendo a participação de 10 (dez) Gestores e uma

média dc 33 (trinte e treis) participantes, contamos com a presença da SUVISA, COSEMS, Apoio

Regional SUSMEP, Gerência de Redes/SAIS/SES, Apoio Regional SAIS e Apoio Regional de

Educação Permanente. 02 - Leitura e Aprovação das Atas Anteriores: APROVADA Ata da U

Reunião Ordinária CIR Fstrada de Ferro do ano de 2022. 03 - Informes da Regional de Saúde: 3.1

- Oficios N°'s 40422/2021 e 6132/2022-SES - Orientações e recomendações a municípios polo para

soroterapia antivenenos, sendo 5 municípios polos na nossa região: Catalão, Caldas Novas, Corumbaíba,

Ipameri e Pires do Rio. 3.2 - Orientação sobre a Lista Nacional de Notificação Compulsória de doenças,

agravos e eventos de Saúde Pública nos serviços de saúde pública e privada. 3.3 - Oficio n° 8463/2022-SES

- Convite para a participação dos Gerentes de Endemias na Capacitação sobre Manejo e Controle Ambiental

de Escorpiões, a ser realizado no município de Caidas Novas, nos dias 08 e 09 de Março/2022: informes

feitos pela Coordenação Regional de Vigilância em Saúde /RS Estrada de Ferro, técnica Fernanda. 04 -

Apresentações, Discussões e Pactuações: 4.1 - Apresentação, Discussão e Pactuação para

Revogação do Artigo 4° da Resolução N° 037/2013-dR Estrada de Ferro, onde implantaria 01

Unidade de Acolhimento Infantil (Uai) em Caldas Novas, para integrar a Rede de Atenção Psicossocial

da Região Estrada de Ferro, cujo atendimento seria de forma regionalizada e pactuada com os

municípios de Marzagão e Rio Quente - Secretaria Municipal de Saúde de Caldas Novas: RETIRADO

DE PAUTA. 4.2 -Apresentação e Discussão do Projeto Saúde Mental na APS: Implantação da linha de

cuidado de Saúde Mental na APS para organização da Rede - Suely Pereira de Faria, Gerência de

Saúde Mental/SUSMEP: Suely faz a apresentação do Projeto e Cristina solicita que como encaminhamento

desta pauta que seja instituído um grupo condutor regional com o objetivo de acompanhar, monitorar, avaliar

a elaboração deste Projeto na região e como sugestão dos componentes: Coordenador Regional de Saúde

Mental Coordenador Regional de Educação Permanente, Coordenador Regional de Atenção em Saúde,

Apoiador Regional do COSEMS. Magda, Apoiador Regional da SAIS, sugere que um Gestor faça parte

deste grupo condutor. Severo, Vice Coordenador da dR. leva a plenária para que seja indicado um Gestor

para compor o grupo condutor, não havendo indicação fica acordado que posteriormente será enviado por e-

mail a Gerência de Saúde Mental os nomes para a composição do grupo. 4.3 - Indicação e Pactuação de

um técnico municipal para compor a Câmara Técnica da CIR Estrada de Ferro em substituição a um

membro - dIR Estrada de Ferro: não havendo indicação pelos Gestores presente a plenária decide que a

Secretária Executiva entre em contato posteriormente com os demais Gestores e faça um Ad Referendum
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com a indicação do nome e leve para a próxima reunião para ser referendada. 4.4 - Orientações sobre os

Critérios para solicitação de mamografia-SISCAN - Equipe de Saúde da Muiher/GERAP/SAIS/SES-

GO: Helenita, Gerência de Atenção Primária, repassa as orientações sobre os critérios para as solicitações de

citologias e mamografias tendo como objetivo alcançar os indicadores. 4.5 - Apresentação Integração das

ações de enfrentamento à transmissão vertical da sífilis no Estado de Goiás - Ana Cristina, Gerente de

Vigilância Epidemiológica de Doenças Transmissíveis/SUVISAIGVEDT/SES: Claudia, Coordenação da

Vigilância das Infecções Sexualmente Transmissíveis, repassa sobre a integração das ações da vigilância em

saúde corn a atenção em saúde no enfrentamento da transmissão vertical da sífilis no Estado de Goias. com

apresentação de plano de ação. 05 - Local e Data da Próxima Reunião: 06 de abril às 08:30 horas

híbridas, presencial em Rio Quente. 06 - Considerações Finais: Tessália, Apoiadora Regional do

COSEMS, convida todos os Getores a participar da II Mostra Goiana de Experiencias Exitosas e

Inovadores no SUS informando que as inscrições já se encontram abertas, serão apresentadas no

Congresso Nacional de Secretários que acontecerá em abril em Goiânia. André, Secretário

Municipal de Saúde de Rio Quente, questiona com o município de Caldas Novas o não atendimento

da UPA 24H de Caldas Novas aos municípios. Emmanuela, técnica da Secretaria Municipal de

Saúde de Caldas Novas, propõe aos Gestores circunvizinhos uma reunião com os Diretores da UPA

24H, Hospital Municipal de Caldas Novas e Secretário Municipal de Saúde, acordado esta reunião e

posteriormente será avisado a data e horário. Severo, Vice Coordenador da CIR, coloca que esse

assunto deve ser colocado como assunto de pauta em ClR por ser um atendimento regionalizado de

interesse da região. Milaine, Secretária Municipal de Saúde de Marzagão, diz que por ser um

assunto de urgência solicita que essa reunião seja marcada logo e solicita a presença da Regional de

Saúde. Emmanuela, propõe uma reunião rápida na Secretaria de Caldas Novas com os Gestores

vizinhos e Regional de Saúde, após encaminhado a dR. Severo, Vice Coordenador da CIR Estrada

de Ferro, encerra a Reunião agradecendo a participação de todos os Gestores, técnicos da SES e

municipais. Eu, Andréa Caixeta, Secretária Executiva da CIR Estrada de Ferro lavrei a presente ata.

Catalão, 03 de março de 2022.
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